

# ЭХО дня

«Советская Россия» — ТАСС

## Гости Москвы

На сцене Театра оперетты начал гастроль в столице Государственный академический театр «Эстония». С успехом была показана опера Верди «Аттила», поставленная в нашей стране впервые. Шестой раз приезжает театр «Эстония» на гастроль в Москву, неизменно радуя зрителей своеобразным репертуаром. Помимо «Аттилы», впервые в стране осуществлены также постановки комической оперы Доницетти «Дочь полка» и одноактного балета Прокофьева «Блудный сын».

Интерес, несомненно, вызовут оперные спектакли «Катерина Измайлова» Шостаковича и «Сярано де Бержерак» эстонского композитора Эйно Тамберга, балеты «Жизель» Адана, «Пахита» Минкуса и «История Ансельма» — дебют в музыкальном театре молодого эстонского композитора Лепо Сумера, одноактные балеты «Времена года» Вивальди, «Прометей» Бетховена, «Казнь Степана Разина» Шостаковича.

М. ИВАНОВА.